

Előfizetési árak
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
élelteni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Arpád-tér 6,
Telefon 46. Kladó-
hivatal: Arpád-tér
6. Postafiók 18

XXII. évfolyam 277. szám.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. december 6., péntek

A szegedi gondolat

A most letolyt megajánlási vita során elhangzott egy fel-szólalás, amely magasan ki-emelkedik még a megszokott, ugynevezett nivós szónoklatok közül is. Az egyik színma-gyar választókerület képviselője, kunsági ember, Mezey Lajos részletesen felvázolta a magyar jobboldali politika fej-lődését, törekvéseit és azt a szerves kapcsolatot, amellyel eszmeileg összefügg azokkal a jobboldali világtalalkulási mozgalmakkal, amelyek fel-lelhetők Németországban, a hitleri nemzeti szocialista gon-dolatban és megtaláljuk an-nak hasonmását a fasiszta gondolatban ujjáéledt Olasz-országban. A magyar jobbol-dali gondolat Szegedről in-dult ki és bátran nevezhet-jük azt „szegedi gondolat-nak.“ Ennek eszméi már ak-kor keresztény és nemzeti szempontokat választottak de-lejtű gyanánt, amikor Európa más népei még iránytű nél-kül állottak a világháboru ál-tal teremtett új európai hely-zetben. A szegedi gondolat, a nagy világtalalkulási moz-zanatokban uttörő gondola-toknak számít. Mint politikai törekvés, jobboldali, faji for-radalomnak tekinthető s el-jutott oda, hogy mint kor-mányképes gondolat, irányító erő legyen a nemzet életé-ben. A szegedi gondolat po-litikai koncepciójában első helyen szerepel a keresztény világnézet kialakítása, de mel-lette egy töről fakadt a nemzeti gondolat is. A nemzeti eszme ebben a vonatkozás-ban történelmi sikon halad s valóban eredeti, magyar gon-dolat ez. Semmi kétely sincs abban, hogy a magyar faj ma is birtokában van mind-azoknak a nagyszabású és

időtálló értékeknek, szellemi és etikai készségeknek, ame-lyekkel a magyar állami és nemzeti életet ezer esztendőn át fenn tudta tartani. A ma-gyar nemzeti és keresztény jobboldali gondolat, vagyis: a szegedi gondolat, a szept-istváni államszerkezeten ke-resztül látja az egész magyar történelmet és ebben a gon-dolatkörben szolgálja a jelent és a jövőt. A szegedi gon-dolat minden nép és nemzeti-ség számára egyformán méri az állampolgári jogokat és kötelességeket. Az ebben az eszmekörben élő népek és

nemzetiségek nálunk munkát, kenyeret és otthont találtak. A magyar haza tőlük semmi-vel sem kér többet, mint szü-letett magyar állampolgáraitól, de ha valamit mégis hangsü-lyoznunk kell, ez a hűség gondolata. Nem kell tartanunk attól, hogy olyan kormány számára szavaztuk meg a költségvetés sokmillió téte-leit, amelyik a világ eszme-járásától eltérő, vagy távoleső politikai gondolatkörben él. De a magyar nemzet mindig kényes volt arra is, hogy olyan ideálok, politikai célok felé törekedjék, amelyek ben-

ne termékenyültek meg, s termelje ki azokat a céljai érdekében a ma viszonyaihoz hasonlultak. Ez a gondolat izig-vérig magyar eszmetemék. Ez a magyar jobboldali gondolat, ez a magyar lelki-ség a magyar történelem ke-retében teljesen azonos Hit-lernek, a nagy német biro-dalmi sikban lefektetett jobbol-dali forradalmával és Mus-solini fasiszta világszemléle-tével. A szegedi gondolat, épúgy, mint ezek, a szociális államot teszi meg végső cél-jává.

A főispánok és a polgármesterek részvételével értekezlet volt a belügyminisztériumban a köz-szükségleti cikkekkel való ellátás ügyében

Szerdán a belügyminisztérium-ban Teleki Pál elnöklésével szé-leskörű értekezlet volt az ország-tak közszükségleti cikkekkel való ellátása érdekében.

A főispánok és a polgármeste-rek beszámoltak törvényhatósá-gaik közellátási helyzetéről. Az

értekezleten értesülésünk szerint azt a kérdést vitatták meg, hogy a legfontosabb közszükségleti cik-keket, a gabonát, lisztet, zsírt, cukrot, tűzifát és petróleumot or-szágon belül úgy osszák el, hogy ezekből a fontos cikkek közül a ke-vésbé tehető népréteg is meg-

felelően részesedjék.

Ugy halljuk, hogy az indoko-latlan magántárolások ellen szigo-ru intézkedésekre készülnek. Le-hetségesnek tartják, hogy a leg-Fontosabb közszükségleti cikkek-re vonatkozóan elrendeljük a bejelen-tési kötelezettséget a magánház-tartásokban is.

Fölülvizsgálták a vármegyék ötéves népvédelmi tervezeteit

Az országos szociális felügye-lőség a múlt héten teljes készül-téssel kezdte meg munkáját. A Nép- és Családvédelmi alakra jut-tatott összegek felhasználására a vármegyék ötéves tervet készítet-tek s ezeket a terveket most vizs-gálták át a szociális felügyelők.

A felügyelőség legutóbbi heti értekezletén megbeszéltek a ter-vek leg sürgetőbb megvalósítan-dó részeit. Az egész országban

megszüntetik a sok tekintetben megalázó inszenyhitési és a szel-lemi szükségmunka eddigi rend-szerét.

Ehelyett fokozatosan felépítik a komoly építő, a munkás önérze-tét nem sántító, az emberi méltó-ságot le nem alacsonyító gazda-sági alapokra fektetett munka rendszerét. A munkához juttatás-nál mindenképp azokat foglal-koztatják, akik katonai szolgálatuk

miatt kereset nélkül maradtak, to-vábbá a többgyermekes családok-at. A felügyelőség gondot fordít arra, hogy a kevésbé tehető népréteget olyan munkánál fog-lalkoztassák, amely ezt a réteget pénzhez juttatja.

Az alap már a múlt hónapban sok ezer munkást foglalkoztatott a talejjavítási, iskolaépítési és ut-építési munkálatoknál.

Új belvizlevezető csatornákkal vízmentesítik az Alföld területét

Pest megye közigazgatási bizott-sági ülésén az alispáni jelentéshez Nemes János gróf szolt hozzá és a vízkárokról beszélt. Helyteleni tette, hogy a legutóbbi főispáni értekezleten részletkérdéseket tár-gyaltak csupán, holott a megye árvíz problémájának megoldása

nagyvonalú tervet kívánna. Ne engedjék levenni a napirendről az árvízprobléma megoldását, meg-említette, hogy például Kunzent-miklós határában 50.000 hold áll víz alatt majdnem minden évben. Gyökereles elintézését sürgetett.

Több felszólalás után Barcsay

Akos főispán közölte, hogy Pest megyének jelenleg mintegy hét-száznyolcvanezer pengő áll ren-delkezésére az állami költségve-tésben az árvizekre előirányzott összegből, a népjóléti alaptól pe-dig félmillió pengő fordítható a csatorna probléma megoldására.

Ma este fél 9 órakor a Katolikus Legényegylet előadása a Nemzetiben

**Kalapok, ingek, nyakkendők, keztyűk,
pulloverek, harisnyák, retikulók, fehérneműek**
nagy választékban
REINHARDT DIVATCSARNOK-ban
Baja, Telefon: 188.

A szombaton megtartott értekezleten megállapították, hogy helyes lenne egy csatornát építeni Akasztó községtől a Dunáig. A másik csatornának Pest vármegye déli részén, Kiskunfélegyháza környékén kellene megvalósulnia, az ezen a környéken összegyűjtött belvizeket és vadvizeket Kalocsa alatt, Bajánál kell majd a Dunába vezetni. Annak a reményének adott kifejezést a főispán, hogy a jövő év tavaszán megkezdik a nagy öv-csatorna építését, ami lehetővé teszi majd az egész megye és az Alföld víztelenítését.

**Kormányosnk
neve napja**

Piros betűs ünnepet jelent a magyar szívekben a naptár mai hétköznapja. Az egész ország bensőséggel ünnepel a hálával és szeretettel gondol a nemzet vezérére, az ország bölcs kormányzójára, aki ma ünnepli neve napját. A hódolat és hűség, a szeretet és a hála érzésével ünnepeljük őt lelkünkben azért, amit vállalt s amit meg is valósított. A magyar sors legveszesebb napjaiban küldte őt nekünk az isteni Gondviselés, hogy magásra emelje a kifosztott magyarok letarolt és fölnevelt földjén azt a zászlót, amelyet látnunk és követnünk kell. Az ő hite erősítette újjá bennünk a hitet és a reménységet, az ő biztató szava acélozta a lelkeket az új építő munkára s az ő bölcsesége vezetett azon az uton, amely a megtépett és megcsönkített haza meggyógyítását ígerte és meg is adta nekünk.

Neve napján ez alommal megemlékezünk a hősről is, aki negyedszázaddal ezelőtt épen ennek a napnak estéjén aratta megcsodált fényes győzelmét az Adrián, mint a „Novara“ cirkáló parancsnoka. S amikor szívükben ünnepeljük a hős katonát és a bölcs kormányzót, a háladó énekkel az a könyörgésünk száll az égnek Urához, hogy tartsa meg őt nemzetének, erősítse hivatásában és áldja meg munkájában.

**Tavasszal tárták föl
a vaskuti őskori földvár
és őshalmok maradványait**

Mészáros Béla érséki tanácsos Vaskut plébánosa mástől évvel ezelőtt felhívta a Nemzeti Múzeum figyelmét az eddig föl nem tárt vaskuti őshalmokra és az ősrégi földvárra, amelyekről Rómer Flóris világhírt magyar régész francia nyelven írt műve is megemlékezett a múlt században. 1938 tavaszán dr. Tompa Ferenc múzeumőr, egyetemi tanár többek kíséretében Vaskuton járt és megtekintve a földvár maradványait az őshalmokat megígérte azok feltárását. Dr. Tompa Ferenc egyetemi tanár irányításával tavasszal előreláthatóan májusban fogják az érdekes őskori halmokat feltárni. Az eddigi megállapítás szerint a földvár a Krisztus előtti hatodik századból való s az ország területén található legnagyobb és legépebb földvár. Alakja kör és körülből mástól helynyi lehet.

**Kitüntetések a vitézi
rendben**

A kormányzó megegyedte, hogy a vitézi rend husz éves tőnállása alkalmából vitész Bajsay Ernő alispánnak a vitézi rend érdekében kifejtett értékes és hazafias működéséért elismerését tudomásul adják. Bán József borotval földművesnek a kormányzó a magyar bronz érdeméremet adományozta.

**Minden vendéglősnek
egyéniel kell kérni az
áremelés megengedését**

Az árellenőrzés országos kormánybiztossága most rendelkezett ki, amelyben felhívja a vendéglőspart, hogy azok a vendéglátó üzemek és kávéház tulajdonosok, akik áremeléssel kívánják élni, a városok polgármesteréhez intézzenek ezirányban kérelmet, amelyben egyenként sorolják fel a forgalomba hozott cikkeket. Borra, sörre és ásványvizezre ez az áremelés nem érvényesíthető.

**Kedvező a vármegyében
a népesedés száma**

A vármegyében ebben az esztendőben a születések száma eddig 595, tehát 10-zel több mint a múlt év hasonló időszakában. A csecsemőhalálozási esetek száma 57, 12-vel kevesebb mint a múlt év harmadik negyedében. E jó eredmény kialakulására bizonyos befolyást gyakorolt a hővösebb nyár, ami a nyári csecsemőbetegségek számát csökkentette. Az általános halálozási szám 320, ami 32-vel kevesebb mint a múlt év ugyane szakában volt. A természetes szaporodás tehát 185, azaz 42-vel jobb a tavalyi harmadik negyedévinél.

**Újjáépítik a budapest-
bajai ut egyes szakaszait a pestmegyei
községekben**

Pest vármegye a budapest-bajai országútnak a pestmegyei szakaszára évi félmillió pengőt költ el s ebből az összegből az egyes községeken áthaladó utszakaszokat látják el új burkolattal betonnal, vagy kiskockával.

Gyűlések a városházán

A városi közigazgatási bizottság decemberi ülése holnap, szombaton délelőtt 11 órakor lesz. A jövő hét valamelyik napján tartja a törvényhatósági bizottság téli évnegyedes közgyűlését. A közgyűlés előtt kisgyűlés is lesz.

**Emelkedik a pótdó
a községek jövő évi
költségvetésében**

A bácsmezei községek már összeállították az 1941. évi költségvetésüket. Az új költségvetésben figyelembe vették ennek az évnak gyenge terméseredményét. A kiadások a drágaság miatt is emelkedtek, a bevételek viszont nagy csökkenést mutatnak s így az 1941. évre a községi pótdó majdnem minden községben nagy mértékben emelkedik. Dr. Bajsay Ernő alispán a nagy emelkedés elkerülése céljából a jövő évre az eddigi államségélynek csaknem négyszeresét kérte a kormánytól a községeknek.

K Ö Z P Ö N T J J
filmszínház

December 6—7—8, péntek—szombat—vasárnap

Honvagy, szerelem és az anyai szeretet
gigantikus filmje

Hazafelé

Könnny és mosoly.

Főszerepben:

**Fedák Sári, Csontos,
Vaszari, Bilicsi, Rác
Vali, Hajmássy Lajos**

Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában“
kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelre. Kussuth L. utca 14.

Kisérőfilm és hirdató kiegészítés

HIREK

Éjjeli szolgálatot tart

és vasárnap reggel
től 8 óráig egész
nap nyitva tart:

Dr Makray László
gyógyász

Tamás Ilonka, az Operaház első koloratúr-művésznője a Liszt-kör dec. 14-i hangversenyén

Jövő szombaton, dec. 14-én lesz a Liszt-Kör idei második hangversenye tagjai számára. Sikerként az este Tamás Ilonkát, kitűnő Operaházi legkitűnőbb és legelső koloratúr csillagát megnyerő, akit közönségünk a rádióból és az Operaházból már ismer és megszeretett. Közéhaaja közre működik az estén Sági Andor, városunk máris népszerű hegedűművésze, a Liszt-zeneiskola fiatalánara is.

A művészegyüttest méltón egészíti ki B. Rácz Lili zongoraművésznő, aki ismét mesterien fogja a kíséretet ellátni és szólistaszámot is fog játszani.

A hangversenyen beléptidij nincsen. A Kör tagjai a 8, ill. 12 P évi tagdíj fejében kapnak az évi 8 hangversenyre 8, ill. 16 szabadjegyet. Aki még nem tagja a Körnek, lépjen be mielőbb.

A hangverseny helye a Központi kisterme.

— **A TESZ Erdélyről szóló előadása.** A Társadalmi Egyesületek Szövetsége bajai fiókjának felkérésére dr. Fodor Ferenc kir. főgazdát, egyetemi tanárt a városába közgyűlési termében december 10-én este 6 órakor vetített képi előadást tart Erdélyről, melyre meghívja a város közönségét a TESZ elnöksége.

— **Le kell adni a bevonult katonák cukorjegyét.** A cukoriroda értesíti a közönséget, hogy azoknak családjában december 2-án bevonuló katona volt, annak cukorjegyét miniszteri rendelet értelmében a közéleti-művelődési hivatalban haladéktalanul a cukorigényét öröklőnek tartozik.

— **Elveszett 90 pengő körüli pénzeszeg.** A megtaláló a törvényes következmények terhe alatt a rendőrkapitányságra szolgáltatása be.

— **A „Ferenc József” keserűvíz** régóta kitűnően bevált házi szer megrogzott székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél; biztos, enyhe és gyorsan ható természetes haszajtó, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdezze meg orvosát!

Egy bajai házaspárt majdnem megölt a kályhából kitóduló széngáz

Az éjjel egy idősebb bajai házaspárnak csaknem halálát okozta egy véletlen. József Mihály 56 éves butorgyári gépész, aki a Farkas-utca 10 szám alatt lakik, feleségével súlyos széngázmérgezését szenvedett. A véletlen szerencsétlenségre az a körülmény hivatott föl a Pollák-butorgyár vezetőinek figyelmét, ahol Juhász Mihály alkalmazásban volt, hogy az egyébként pontos gépész ma rem ment be a gyárba. Körülbelül ugyanakkor az asszonyt is keresték munkaadója részéről. Amikor Józsefék lakására bekopogtak, a házaspárt eszméletlenül találták az ágyon.

Nyilvánvaló volt, hogy mérgezés történt s azonnal értesítették a mentőket és a rendőrséget. A mentők dr. Mikolics Mihály mentőorvossal mentek ki a véletlen szerencsétlenség színhelyére. Az eszméletlen házaspárt nyomban levegőre vitték és eszméletre

téritették.

A vizsgálat során megállapították, hogy a mérgezését véletlen okozta. Józsefék lefekvésük előtt szénrel rakták meg kályhájukat s az éjjel a lazán összeillesztett kályhacsőve szétváltak, úgyhogy csakhamar az egész szoba levegője telítve volt a mérgező hatású széngázzal. Szerencsére eléggé idejében észrevették

a mérgezését s így az nem vált végzetessé.

A házaspár megfelelő ápolásáról a munkaadók és a szomszédok gondoskodnak.



FILM

Központi filmszínház: Hazafelé

Fedák Sári játssza az amerikai magyar asszonyt, aki 30 évvel töltött a kedves mese szerint Amerikában nehéz, komoly munkával és egy egyszerű, igénytelen kis pipitárosokor hirtelen fölébredt benne mindent, amit harminc év előtt az Óceán tulsó partján hagyott. Hazatér a kis magyar faluba. Talán ez a legnagyobb jelenete, amikor városi ruhában, lassu, bizonytalan léptekkel végigmegy a falu széles utcáján és nézi nézi a házakat, a nagy udvarokat és a dolgos, egyszerű embereket. Csontos Gyula végre nem inas vagy gögös földesurat játszik, hanem egy hófehér haju nagybajszu kemény magyart, az amerikai asszony édesapját.

A bonyivan új színész, v. Hajmássy Lajos és új név a mozi-vásznon ennek a szerelmi történetnek két női szereplője: a széphangú Récz Vali és a szépszemű mérsáros Ági. Vaszary Piri pedig bebizonyította, hogy milyen kitűnő drámai színész tud lenni, ha nem kell folyton viccelnie. Körülbelül ugyanez áll Bilicsi úszórás moir alakítására is. Heiyeitük a humort a kis Petrus szolgáltatja.

A Központi filmszínházban december és január hónapban a következő filmek jönnek: Aranyváros, Tokaji aszu, Eladó birtok, Amor az autóban, Zárt tárgyalás, Szerelmem és vérpad, Cserebure, Pepitakabát.

Ne pazaroljon el semmit

potom árért, hanem először hirdessen a Bácskai Újságban

Bácskai Újság
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLETT nyomda r. t. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Huszár Károly.
Szerkesztő: Borányi János.
Szerkesztőség Arpad-tér 6. Telefon 48

A cyánozás gyors

olcsó

kényelmes

FÜREDI SÁNDOR

okl. vegyész-mérnök cyánozó vállalata
Baja, Cifrusz Ferenc-utca 13.

Lakásvizsgálattal megbizva:

LISZKA és HIDEG

szobafestők, Baja

Arany János-utca 2. (Drescher ház.)

URÁNJA

filmszínház

December 6—7—8, péntek—szombat—vasárnap

ÜNNEPI ESEMÉNY LESZ!

Csak egyszer élünk

Kitűnő vígjáték. —

Főszereplők:

Irene Dunne és Douglas Fairbanks

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7^{1/2} havi hitelle. Kossuth L. utca 14.

Kulturfilm és hiradó kiegészítés

Alakítás!
Olcsó árak!
Tisztítás!

Fűzőt, haskötőt, melltartót
ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI
fűzőstalonijában (Baja Uránia palota)
SELYEM FEHERNEMUK NAGY VALASZTÉKA

BIZTOSAN ÖLŐ

egér- és patkányirtószert, mely más állatra veszélytelen (vizszonteladók is árusíthatják külön engedély nélkül) filléres áron hoz forgalomba, kicsinyben és nagyban a bajai körzet főraktára:

Városi Drogeria Baja
Vörösmarty Mihály utca 1.
TELEFON: 350.

A Nemzeti Szálló kádfürdőit mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

A vidéki uriközönség kedvenc hotelje az
ESPLANADE
nagyszállóda

BUDAPEST, III., Zsigmond-utca 38/40. — Telefonok: 151-735., 151-738., 157-299.

Szemben a világhírű Lukács-fürdővel és Császárfürdővel, a Bózsandomb alján. — Teljes komfort, folyó melegvíz, központi fűtés. — A nyugati pályaudvartól 1 kis szakasz távolságra. — A szálloda teljesen újjáalakítva, új vezeték alatt áll.

Elsőrangú cafe restaurant polgári árak.
Olcsó szobák penstóval, vagy anélkül
Hosszabb tartózkodásnál külön engedmények.

Semmit ne veszjen, amíg a Bácskai Újság hirdetése után nem kap ajánlatot.

BRISTOL szálloda
BUDAPEST, dunaparton

Előkelő családi szálloda, olcsó árakkal. Egy ágyas szoba 6 P-től, két ágyas szoba már 12 P-től. Kiváló étterem és kávéház. Előzékeny kiszolgálás.

Keremit, egyszerű cement, diszes mintás, mosaik, mettlachi, csempe burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Működő sárkeresztek Piramisok
Heraklit, Biber szigetelő lemezek és minden építőanyag legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa
tégla és cementárnyagár, szénnyagkereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

Modern frizurák
Tartós hullám
Halfestés

Kemény J.
és Társai
olcsón, garanciával

MAVAUT NYÁRI MAVAUT
AUTOBUSZ MENETREND
Érvényes 1940. augusztus hó 27-től bizonytalan ideig.

Baja-Szeged

5:05	14:05	17:00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9:00	10:30	19:00
	15:18	17:51	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8:06	9:40	18:11
5:55	15:14	17:51	ind. Tataháza, Kollár v.	érk. 8:06	9:40	18:09
6:05	15:27		érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7:58		17:49
7:36	18:45		érk. Kelebia p. u.	ind. 8:50		16:50
		18:08	érk. Mélykut, Mészáros v. ind.		9:18	
8:45		18:45	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.		7:40	15:30

Menetjegy: Kelebiára P 5.80 Bácsalmásra P 8.— Szegedre P 8.40
Menettértjegy: " P 8.— " P 8.40 " P 14.—

Baja-Jánoshalma

6:25	14:30	20:30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7:45	15:35
6:59	15:08	21:08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7:08	14:58
7:05	15:12	21:11	ind.	érk. 7:00	14:50
7:20	15:27	21:24	érk. Rém, községháza	ind. 6:49	14:35
7:41	15:48	21:43	érk. Borota, postahivatal	ind. 8:27	14:18
7:58	16:05	22:00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6:05	14:00

* csak hétköznap, † csak vasár- és tünnapon közlekedik.
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.70 Jánoshalma P 3.30
Menettértjegy: " P 2.10 " P 5.60

Baja-Felsőszentiván

5:05	8:25	14:05	14:30	17:00	20:30	ind. Baja	érk. 7:45	9:00	10:30	15:35	19:00
5:42	8:51	14:42	15:00	17:29	21:00	érk. Csávoly	ind. 7:18	8:34	10:03	15:05	18:33
5:50	8:59	14:50	15:08	17:37	21:08	érk. Fszentiván	ind. 7:08	8:26	9:55	14:58	18:26

* csak hétköznap, † csak vasárnap és tünnapon közlekedik.
Menetjegy: Csávolyra P 1.30 Felsőszentivánra P 1.7e
Menettértjegy: " P 1.80 " P 2.1e

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

6:05	15:15	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9:20	19:30
7:35	16:38	érk. Kiskunhalas, pályór.	ind. 7:50	18:00
8:32		érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. 7:51	17:09
	17:49	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 8:51	
9:50	18:25	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 8:05	15:50

Menetjegy: Kelebia P 1.80 Kiskunhalasra P 3.90 Szegedre P 8.40
Menettértjegy: " P 2.30 " P 6.70 " P 13.40

Baja-Hajós-Kalocsa

5:35	13:40	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7:45	15:35
5:54	14:08	érk. Sükösd, községháza	ind. 7:13	15:00
6:30	14:44	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6:35	14:21
7:00	15:15	érk. Kalocsa, Budavári vend.	ind. 6:05	13:45

Kalocsára: menetjegy P 5.20 Menettértjegy P 6.40

Kalocsa-Dusnok-Baja

15:15	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 6:55
15:59	érk. Dusnok, Péje vendéglő	ind. 8:13
16:20	érk. Sükösd	ind. 8:55
	Baja, Nemzeti Szálló	ind. 6:35

Menetjegy: Baja-Dusnok P 3.40 Kalocsára-Dusnok P 1.90
Menettértjegy: " P 3.80 " P 2.30

Baja-Császártöltés-Kiskörös.

5:35	13:40	Baja	7:45	15:35
5:22	14:35	Hajosi pincók	8:13	14:25
6:30	14:48	Császártöltés	6:10	14:17
7:18		Kiskörös		13:25

Kiskörösről Prónayfalván indul kedden, szerdán, pénteken és szombaton 7.15. és 11.45 h-kor. Prónayfalvától Kiskörösre 7.50 és 12.30 h-kor.

Értesítés.

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy előre nem látott tehnikai nehézségek miatt autóbusszonalainkon f. hó 27-ével kezdődőleg forgalomkorlátozást vagyunk kénytelenek életbe léptetni.

A közlekedő járatok teljesítményének elkerülése céljából felkerjük a t. Utazóközönséget, hogy csak a legszükségesebb esetben utazzák.

A bajai kirándultság körzetében a forgalmi korlátozások a következők:

1005. Budapest-Csongrad-Szeged. A forgalom szünetel.

1006. Budapest-Kalocsa-Baja. Budapest-Kalocsa között a forgalom szünetel.

1185. Kunszentmiklós-Solt-Kalocsa. Az 1, 4, 5 és 8b számú járatok nem közlekednek.

1192. Kalocsa-Dusnok-Baja. A 7 és 12 sz. járatok nem közlekednek.

A 6 sz. járat két órával később és Dusnokon túl Sükösdig közlekedik.

1193. Kalocsa-Hajós-Baja. A 2 és a 9 sz. járatok nem közlekednek.

1197. Baja-Szeremle. A forgalom szünetel.

1198a. Baja-Felsőszentiván. A 4. számú járat nem közlekedik.

1198b. Baja-Szeged. A 4. sz. járat nem közlekedik. A 7. sz. járat csak Tataháza-Baja között közlekedik. A 2. sz. járat Bajától közlekedik. (Bajáról indul 5.05 órakor).

Budapest, 1940. augusztus 27.

Az Üzemfőnökség.